



OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA LAŠKO

Aškerčev trg 4. b, Laško

E-mail: rdeci.kriz.lasko@siol.net

Telefon: 734-34-60; Fax: 734-34-61; GSM: 041-736-166

Številka: 121-2012

Datum: 22.10.2012

SPOROČILO ZA MEDIJE

Zadeva: **akcija pomoči za družino Škorjanc – Hrastnik iz Strmce pri Laškem**

V noči iz nedelje 14. na ponedeljek, 15. oktobra 2012 se je pri družini Škorjanc, Hrastnik, Strmca 36, Laško zgodila huda nesreča. Prišlo je do požara na stanovanjskem objektu - hiši, ki je v celoti uničil zgornjo etažo /v tem delu sta živela mama in sin/ in ostrešje do prve plošče. V spodnjih prostorih je živela hčerka z družino. Ti so sedaj skupaj z opremo delno razmočeni od gašenja in kasneje še od močnih padavin. Bivanje v pritličju - ostanku objekta, pod ploščo začasno ni možno, saj je v njem vse vlažno, prav tako ni v njem vode in elektrike.

Družini je Občina Laško zato dodelila začasno stanovanje v Rimskih Toplicah.

Po obisku pri njih smo predstavniki Občine Laško, Krajevne skupnosti Laško, Centra za socialno delo Laško, Območnega združenja Rdečega križa Laško in Krajevne organizacije Rdečega križa Laško prišli do spoznanja, da je družina upravičena do sleherne pomoči, ki jo bodo še kako potrebovali za sanacijo nastalih razmer.

V hiši je živelo 6 družinskih članov, štirje odrasli in dvoje otrok. Od njih je le eden zaposlen, mama Marija prejema skromno pokojnino. Gmotne razmere niso ugodne. Da bi bila smola še večja, z letošnjim letom niso več podaljšali zavarovanja za hišo. Družino je doletela takšna nesreča, ki je sami ne bodo zmogli premagati. Zato potrebujejo razumevanje in pomoč širše skupnosti.

V teh dneh je že bila prisotna sosedska solidarnost, za katero je družina zelo hvaležna. Ker pa je zalogaj - čimprejšnja in čim hitrejša nadgradnja hiše ter ostrešja nujna in hkrati velika želja družine, bodo potrebovali širša podporo in pomoč. Iz tega razloga nas prosijo, da jim pomagamo.

Pri Območnem združenju Rdečega križa smo se skupaj z ostalimi odločili, da bomo tudi v tem primeru prisluhnili njihovi prošnji in jim skupaj s širšo podporo poskušali pomagati.

AKCIJA ZBIRANJA POMOČI ZA DRUŽINO ŠKORJANC - HRASTNIK SE JE PRIČELA.

- na področju nekaterih zaselkov Udmata, Kuretnega in Šmihela bodo naši prostovoljci RK **zbirali finančno in ostalo pomoč od vrat do vrat na nabiralne pole;**
- **pomoč lahko prinesete tudi na sedež** Rdečega križa Laško, kjer bodo imeli odprto nabiralno polo in vanjo vpisovali vaše prispevke;
- vsi krajani Laškega, torej na področju KS Laško bodo **pisno nagovorjeni** k darovanju za omenjeno družino.
- pri Območnem združenju Rdečega križa Laško je že odprt **transakcijski račun**, na katerega bodo lahko občani in vsi, ki čutite z družino pomagali z nakazilom vašega prispevka. Številka je: **0600 0000 3706 087 s sklicem 00 7040 0031 »Za družino Škorjanc«.**
- medije bomo prosili, da objavijo stisko družine in nam pomagajo pri akciji z objavo TR in akcije.

- nekaj pomoči bo družini tudi v tem primeru namenila Občina, Krajevna skupnost Laško, Krajevne organizacije Rdečega križa laške in radeške občine, Območno združenje Rdečega križa Laško in Rdeči križ Slovenije. Center za socialno delo Laško jim bo uredil enkratno denarno pomoč.
- darovano materialno pomoč- les za ostrešje, gradbeni material, storitve v obliki prevoza, obrtniških del ali fizičnega dela bomo evidentirali in jih posredovali družini. Oblečnil, obutve in posteljnine družina trenutno ne potrebuje.

Z akcijo zbiranja pomoči želimo v dogovoru z družino zaključiti **20. novembra 2012.**

Vsi se bomo v okviru možnosti trudili, da družini kar najbolje pomagamo, v želji, da si bodo čimprej uredili nastale razmere. Vsakršna pomoč bo dobrodošla.

Nihče se ne bi želel znajti v takšni hudi situaciji. Zato se že v naprej vsem, ki boste čutili z družino in jim namenili kakšen prispevek iskreno zahvaljujemo.

Sekretar Območnega odbora:
Vlado MAROT